



# 滨州市第十九届运动会 9月16日举行开幕式

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 通讯员 董会青 报道)9月9日,滨州市第十九届运动会组委会会议召开。记者在会上获悉,运动会将于9月16日举行开幕式。副市长潘青出席开幕式。

潘青强调,要精心筹备好开幕式、闭幕式,充分展现滨州良好风貌,宣传博兴特色文化,努力将本届市运会办成精彩、热烈、安全的盛会,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

# 我市召开校园和医院安全工作会议要求 抓紧开展一次全面的安全隐患大排查大整改

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 李健生 报道)9月9日,全市校园和医院安全工作会议召开,副市长潘青出席并讲话。

潘青强调,要严格落实管理措施,各级各有关部门抓紧开展一次全面的安全隐患大排查、大整改。检查

# 我市部署推进全市城乡 环卫一体化工作

要求确保如期完成三大目标任务

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 司光昌 报道)9月9日,全市城乡环卫一体化工作现场推进会召开。会议要求,确保如期完成“村镇环卫基础设施配备率达100%、生活垃圾无害化处理率达93%、群众满意度达90%以上”三大目标任务。副市长郝吉虎参加会议。

会议要求,要提高标准,全面提升城乡环卫一体化水平。具体工作中,抓好城乡环境大清扫活动,9月底前完成各项整治任务;对村镇进出道路、房前屋后等进行拉网式排查清理,年底前彻底完成非正规垃圾堆放点整治任务;同时要在10月底前将农村垃圾分类试点落到实处,抓好环卫基础设施配套、大气扬尘治理。

# 市公安局与华为 举行战略合作签约仪式

双方将在公安信息化建设方面加强战略深度合作

滨州日报/滨州网讯(记者 康翌 通讯员 周新建 报道)9月9日上午,市公安局与华为技术有限公司签署战略合作协议。副市长、市公安局局长赵永生,华为企业安全业务部常务副总裁赵福龙出席签约仪式。

赵永生表示,希望借助华为在大数据、人工智能、5G、视频处理等领域积累的核心技术和优势,充分利用

# 今年我市3317人参考 会计中级资格考试

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 王树华 报道)9月7日至8日,2019年度全国会计专业技术中级资格无纸化考试开考。滨州考区考点设在滨州职业学院,考试历时2天,全市共有3317人报名参考,比2018年度增长约7.5%。

为扎实做好此次考试组织准备

# 滨州市“黄河风情带文化艺术季”工作推进会召开 初步确定33个重点文化活动

滨州日报/滨州网讯(记者 胡旭阳 通讯员 曹修群 报道)9月5日,滨州市“黄河风情带文化艺术季”工作推进会在市文化馆召开。市文化和旅游局、市妇联、团市委、市总工会、市直机关工委等相关部门负责人参加会议。

会上,初步确定了蒲园、十里荷塘、黄河古村、西纸坊和黄河楼4个



# 沾化首届大棚冬枣大赛决赛在下河举行 49位枣农同台“赛枣”

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 通讯员 贾海宁 报道)9月6日,沾化区首届大棚冬枣大赛决赛在沾化区下河乡举行。经过前期预赛,来自全区各乡镇街道49个大棚冬枣种植户参加决赛。经过综合评比,来自富国街道西杨村的杨秀峰以92.9分获得特等奖。

赛枣活动的程序为群众报名、乡镇(街道)初选、农药残留检测、现场决赛,最终通过冬枣质量安全检测、专家现场品评、理化指标检测,决出各项奖项。在沾化区辖区内种植大棚冬枣面积3亩以上,按标准化管理要求进行生产的枣园即可报名,每户仅限参赛一个枣园。

在赛枣现场,为保证公平、公正、公开,由工作人员现场采摘后选送的枣样,被以乡镇(街道)为单位,按采摘顺序编号后,依次送到专家面前。专家们按照赛枣评分的标准,对冬枣果形、果实色泽、果实口感进行品评打分。另外,还利用仪器对冬枣硬度和糖度进行检测。最终按照专家品评和理化指标检测两项总分之和进行排名。获奖的各位枣农将得到500至5000元不等的奖励。



获得本次比赛特等奖的杨秀峰,种植冬枣已经12年了,现在雇了十几个人共同管理60亩枣树,其中50亩是大棚冬枣。目前大棚冬枣开始成熟上市,主推礼品用枣和旅游采摘。至于种枣的秘诀,杨秀峰认为不能只做表面功夫。“我管理的枣树不打激素,水肥一定要跟上!”另外,与其他枣农

追求坐果量不同,杨秀峰将亩产控制在1000到2000斤左右,虽然数量少了,但质量提高带动单价上涨,效益反而更高了。“现在二代短枝冬枣中果每斤30元、大果每斤40元!”获奖后的杨秀峰尝到了大棚种植的甜头,打算将剩下的10亩大田冬枣全部建上大棚。“大棚冬枣便于管理,病虫害

害也少!”他说。

下河乡现有冬枣种植面积8000多亩,全部实现大棚种植,占到全区大棚冬枣种植的“半壁江山”。下河乡党委副书记、乡长王敏介绍,下河乡将从提高枣农精品意识上下功夫,“建精品园、种精品枣、推自己的冬枣品牌”。另外,还将以东张、庞家、青城三个村庄为核心,打造旅游采摘休闲园,提高冬枣产业的附加值。

目前,沾化全区冬枣种植面积50余万亩,大棚冬枣种植面积仅有1.9万亩。沾化区冬枣产业发展中心主任刘登枝介绍,大棚冬枣种植,能够提高枣农的抗风险能力,在提高冬枣品质的同时也能提高枣农的收益。“希望通过举办首届大棚冬枣大赛引导枣农转变观念,发展设施种植。”刘登枝介绍,今后将通过获奖枣农、重点种植户的带动,以及乡镇领导干部发挥带头模范作用,在全区推广大棚种植。另外,该区还将通过发放补贴、低息贷款等政策措施鼓励枣农进行设施建设,激发枣农大棚种植冬枣的积极性。

# 庆祝第35个教师节·优秀教师风采录

# 忠诚党的教育事业 让激情高效成为工作常态

——记无棣县第二高级中学语文教师张振海

滨州日报/滨州网通讯员

张振海,无棣县第二高级中学语文教师,高三班主任,校团委书记,中共党员,山东省特级教师,“十佳滨州名师”,正高级教师。2019年8月,他被聘为“全国模范教师”。

引导学生养成文明行为、健康心理、良好学习生活习惯

参加工作29年以来,他兢兢业业,无私奉献,恪尽职守。每天清晨早早起床到教学楼值班,一直到晚自习放学才离开。每周在学生宿舍值班多次,孩子们有不舒服的他及时买药,嘘寒问暖;有忘带钱的,他给垫上,还常请孩子们去家里吃饭……他一个人充当全班同学的大家长,像父母一样关心爱护着他们。

他言传身教,为人师表,教育学生怎样做人,努力引导学生养成文明的行为、健康的心理、良好的学习和生活习惯。他精心设计系列主题班会,对学生进行理想信念和人格教育,激励学生珍惜亲情进而化为前进动力,不断求知学习。

一位学生在给张振海的信中说:“老师,你是一位班主任,却不曾



用班主任的威严训斥过任何一个犯错误的学生,每当走进教室,看看埋头学习的学生,你会主动拿起拖把,拖过我们脚下的地面,也拖过每一个人的心灵。你的身影似一道风景,屏蔽了喧嚣与浮躁,与您一起同行的日子,是我们一生的幸运。”

近年来先后资助贫困学生30余人,尽己所能帮助解决难题

长期的教育教学工作中,他帮助了大量学生,留下了许多感人的故事:考入大连海事大学的周金亭同学曾患有结核病,家庭拮据。张振海奔波在学校和医院之间,为该生申请到免费药物。高考报名,张振海从自己微薄的工资中拿出钱,为他交上报名费。“张老师,每当想到您的照顾,我总是泪流满面,没有您的资助,就没有我的今天,那感动我心灵的一情一景,我一辈子也不会忘记……”这名学生在来信中这样表达感激。

蔡宝鹏同学一天深夜突患肠梗阻,张振海知情后迅疾背起他,送到两公里外的医院。第二天凌晨,家长匆匆赶到医院,对他只有说不尽的感激。安排妥当后,张振海拖着疲惫的身体赶回学校,沐浴朝阳折射出的万道霞光,开启了他崭新一天的教学工作,尽管他一夜未眠。

虽然自己家庭条件不好,但每当面对家庭经济困难的学生时,他总是

主动送钱送物,帮助他们解决生活困难。近年来,他先后资助贫困学生30余人,这些学生大都考入了理想的大学。为此,每年假期学校里多了一条亮丽的风景线,来探望他的毕业生络绎不绝。拥有这样一份教育情怀,足以让平淡的生活变得多姿多彩。张振海累并快乐着,苦并幸福着。

每一堂课都会准备至少两个教案,分层设计追求实效

无论多么劳累,他总是精神抖擞地步入课堂。全市备课会准备一堂课,他至少试讲10次;全校课堂教学大赛,他练了6次,不是自己不放心,而是害怕点滴疏忽影响课堂质量,影响每一个孩子的进步与成长。

每一堂课,他都会准备至少两个教案,分层设计,追求实效。正因如此,他的课堂总是那么丰富多彩,激情与魅力同在,趣味与内涵共生。学生评教满意率一直是100%。

一位学生曾经在朋友圈留言:“有一位老师,他有着超乎‘老师’这个称谓本该有的责任感,把学生放在第一位,用一颗父爱般的心,去关爱学生,为学生操劳。他常常熬到深夜,就为了能在第二天为学生及时下发最新的学案,最好的学习材料。他无怨无悔,严格认真,尽职尽责,一丝不苟,在讲台上总是激情万丈,用他的正能量感染着学生,用他的满腔经纶熏陶着

学生!他就是我们的张振海老师!”读到这则留言,他幸福了好久!

忠诚党的教育事业,让激情高效成为工作常态

他认为,党性在现实生活中的体现,就是让学生进步、家长放心、学校认可、社会满意。尽管身兼数职,工作忙碌,但他从不喊苦叫累。他合理调配时间,充满激情工作,以科学方法让学生享受收获知识的喜悦,从而提升自己的教育智慧,丰富教育人生。

他注重学生的思想教育,注重全程育人、全方位育人,注重合理有效地组织系列团队活动,把党团教育与学生思想教育紧密结合,让学生们胸怀天下,明白当代中学生的责任与担当。为此,无棣二中团委多次荣获“县文明标兵单位”荣誉称号。他所带的班级先后十几次荣获综合考评第一名,多次被评为“优秀班集体”。

他还精心提携青年教师,从2014年至今已有8人获市优质课一、二等奖,2人被评为“教坛新星”,2人被评为“滨州市教学能手”,11人先后执教于市公开课,4人执教了全国观摩课,一批年轻的优秀教师在他的带动和影响下脱颖而出。

2017年8月,他被评为“山东省特级教师”。2017年12月,被评为“渤海英才·滨州十佳教师”。2019年7月,被评为“无棣县优秀共产党员”。

# 加强改革系统集成协同高效 推动各方面制度更加成熟更加定型

(上接第一版)深化业务关联、链条延伸、技术渗透,探索新业态、新模式、新路径,推动先进制造业和现代服务业相融相生、耦合共生。

会议强调,支持民营企业发展,要坚持和完善中国特色社会基本经济制度,坚持两个“毫不动摇”,营造市场化、法治化、制度化的长期稳定发展环境,保证各种所有制经济依法平等使用生产要素、公开公平公正参与市场竞争、同等受到法律保护,推动民营企业改革创新、转型升级、健康发展。

会议指出,推进贸易高质量发展,要强化科技创新、制度创新、模式和业态创新,以共建“一带一路”为重点,大力优化贸易结构,推动进口与出口、货物贸易与服务贸易、贸易与双向投资、贸易与产业协调发展,促进国际国内要素有序自由流动、资源高效配置、市场深度融合。

会议强调,促进劳动力和人才有序社会性流动,是经济持续健康发展的有力支撑,是实现人的全面发展的必然要求。要破除妨碍劳动力、人才社会性流动的体制机制弊端,创造流动机会,畅通流动渠道,拓展流动空

间,健全兜底保障机制,使人人都有通过辛勤劳动实现自身发展的机会。

会议指出,要聚焦教师立德树人、教书育人的主责主业,坚持分类治理、标本兼治,统筹推进督查检查评比考核、社会事务进校园、抽调中小学教师等事宜,严格清理规范与中小学教育教学无关的事项,切实减轻中小学教师负担,让中小学教师潜心教书、静心育人。

会议强调,要以保障国家粮食安全为底线,坚持数量质量并重,实施分品种保障,增加供给总量,优化供给结构,拓展供给来源,提高供给质量,加强农产品储备和加工业发展调控,健全农业支持保护制度,努力构建科学合理、安全高效的重要农产品供给保障体系。

会议指出,金融基础设施是金融市场稳健高效运行的基础性保障,是实施宏观审慎管理和强化风险防控的重要抓手。要加强对重要金融基础设施的统筹监管,统一监管标准,健全准入管理,优化设施布局,健全治理结构,推动形成布局合理、治理有效、先进可靠、富有弹性的金融基础设施体系。

会议强调,推动平安中国建设,要充分发挥科技创新支撑引领作用,注重高起点规划、高水平建设、高智能应用、高共享发展,集聚各类创新资源,加强基础研究、关键技术研究、专用装备和应用示范研究,深化智能化建设,增强社会治理能力。

会议指出,倡导简约适度、绿色低碳的生活方式,要按照系统推进、广泛参与、突出重点、分类施策的原则,开展节约型机关、绿色家庭、绿色学校、绿色社区、绿色出行、绿色商场、绿色建筑等创建行动,建立完善绿色生活的相关政策和管理制度,推动绿色消费,促进绿色发展。

会议强调,加强国有金融资本管理,建立统一的出资人制度,要坚持以管资本为主、市场化、审慎性原则,明确出资人与受托人职责,加强金融机构国有资本管理与监督,健全责任追究制度,完善现代金融企业制度和国有金融资本管理制度。

会议指出,积极应对塑料污染,要牢固树立新发展理念,有序禁止、限制部分塑料制品的生产、销售和使用,积极推广可循环易回收可降解替代产

品,增加绿色产品供给,规范塑料废弃物回收利用,建立健全各环节管理制度,有力有序有效治理塑料污染。

会议强调,党的十八大以来,我们注重解决体制性的深层次障碍,推出一系列重大体制改革,有效解决了一批结构性矛盾,很多领域实现了历史性变革、系统性重塑、整体性重构。我们注重克服机制性的梗阻问题,打通理顺了许多堵点难点,增强了全社会发展活力和创新活力。我们注重从经济社会发展需要出发,从老百姓身边事改起,适时推出一批切口小、见效快的政策创新,解决了民生领域许多操心事烦心事,增强了人民群众获得感、幸福感、安全感。要把党的十八大以来推出的一系列重要改革进行认真梳理,统筹制度改革和制度运行,处理好顶层设计和分层对接的关系,搞好上下左右、方方面面的配合,注重各项改革协调推进,使各项改革相得益彰,发生“化学反应”,把制度优势转化为治理效能。

中央全面深化改革委员会委员会负责同志列席会议。